

『実践 浅田式標準不妊治療学』 正誤表

本書におきまして誤記がございました。お詫びして訂正いたします。

頁	誤	正
129頁 左列 21行目	15～30pg/mL	15～30mIU/mL
129頁 左列 22行目	40～50pg/mL	40～50mIU/mL
129頁 右列 2行目	10pg/mL	10mIU/mL
129頁 右列 2行目	15pg/mL	15mIU/mL
129頁 右列 3行目	20pg/mL	20mIU/mL